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1. ORGANIZACIJA VARSTVA PRED POŢAROM             
 

Odgovorna oseba za izvajanje zakonsko predpisanih  
preventivnih ukrepov poţarnega varstva v objektu  je vodja 
druţbe, ki upravlja z objektom (Domplan, d.o.o. tel. 7341 180, 
5442 450)  in  pooblaščena oseba za izvajanje ukrepov 
poţarnega varstva  Boţidar Jurko  tel. (041) 669 685. 
Vsi uporabniki objekta morajo biti seznanjeni z določili 
poţarnega varstva in so v skladu z zakonom odgovorni za 
neizvajanje ukrepov in posledice, ki lahko zaradi tega nastanejo. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. PREVENTIVNI UKREPI VARSTVA PRED POŢAROM 
 

Stanovalci morajo biti seznanjeni s postopki v primeru poţara, z 
načinom evakuacije ter načinom rokovanja z gasilsko opremo.  
Hodniki in stopnišča morajo biti vedno nezaloţeni, gasilna 
oprema brezhibna in  pregledana, nameščena na vidnih in lahko 
dostopnih mestih.  
Vsako okvaro ali pomanjkljivost so  stanovalci dolţni takoj javiti 
upravniku  zgradbe. 
V prostorih mora vladati red in čistoča, gorljivo embalaţo in 
odpadke je potrebno sproti odstranjevati. Prepovedani so vsi 
postopki in načini dela, ki predstavljajo povečano nevarnost za 
nastanek poţara - nestrokovne prevezave elektro inštalacij, 
krpanje varovalk, nedovoljene oblike dodatnega  ogrevanja, 
shranjevanje vnetljivih tekočin, plinskih jeklenk ali eksplozivnih 
sredstev v kleteh,  odlaganje tlečih ali celo gorečih odpadkov,  
izvajanje del z iskrečim orodjem  brez dovoljenja upravnika, 
uporaba odprtega plamena v stanovanjih ali pomoţnih 
prostorih, kajenje v skupnih prostorih in kleteh.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. NAVODILA V PRIMERU POŢARA                                          
 

Kadar opazite nevarnost poţara jo odstranite oziroma poţar 
pogasite, če to lahko storite brez nevarnosti zase in za druge.  
Za gašenje začetnih poţarov uporabite nameščene gasilnike. 
Če poţara ne morete pogasiti, takoj obvestite gasilce, ostale 
osebe v  objektu  ter zapustite  zgradbo.  
Ob umiku ne izgubljajte časa z iskanjem in pakiranjem osebnih 
stvari.  
Če vam je poţar oziroma dim preprečil izhod, zaprite vrata 
stanovanja, jih po moţnost zatesnite z mokrimi krpami,  
umaknite se do okna in s klici opozarjajte nase. 
Če veste, da so v gorečem objektu ostale osebe, o tem 
nemudoma obvestite osebje gasilske intervencije. 
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